标车提前淘汰补贴方案公布

下月1日起城区禁行,过渡期暂以劝告、教育为主



空气质量指数

东昌府区政府:500(严重污染) 市委党校:500(严重污染) 鸿顺花园:500(严重污染) 开发区:500(严重污染) 二轻机械厂:500(严重污染) 海关:500(严重污染) 数据来自山东省环境信息与监 控中心,时间12月25日14时。 温馨提示:首要污染物为PM10, 取消户外锻炼或户外活动。



历史上的今天

1937年12月26日 —— 中国 海军第三舰队不战自沉。由于 舰艇实力与日本海军相去甚 远,不具备抵抗实力,被迫自

1962年12月26日 —— 中国 与蒙古签订边界条约。

1991年12月26日 --- 苏联 最高苏维埃召开最后一次会议 并宣布解散, 苏联正式解体。



七乐彩

彩

第2013Q151期 基本号码:、12、16、23、25、27、28、

29。特别号码:30。

第2013W352期 中奖号码:02、04、06、13、15。

第2013D352期 中奖号码:1、7、6。

本报聊城12月25日讯(记 李军) 近日,市环保局、 财政局、公安局、商务局、交通 运输局联合召开全市黄标车淘 汰工作会议,下发了《聊城市黄 标车提前淘汰补贴工作实施方

据了解,自2014年1月1日 起,在市城区禁止黄标车通行。 禁行区域为:聊城市站前街(含) 以东、建设路(含)以南、东外环 (不含)以西、湖南路(含)以北的 区域。2014年1月1日至1月31日 为过渡期,对违反规定在禁行 区域内通行的黄标车,以劝告 教育为主,不予处罚。2014年2月 1日起,对违反规定在禁行区域 内通行的黄标车,由公安机关 交通管理部门依照有关法律法 规予以处罚。

由于黄标车制造时间较早、 制造标准较低、排气污染较重, 据环保部的统计数据,仅占汽 车保有量16.4%的"黄标车"排

放了63.7%的NOx、86.6%的 PM、55.9%的CO和60.4%的HC。

根据要求,各县(市)区应设 立由环保、财政、公安、商务等部 门组成的黄标车提前淘汰补贴 联合办理窗口,为车主办理补贴 资金申报手续。联合办理窗口应 按照便民的原则合理设置地点。 各地应将联合办理窗口办公地 点、办公电话对社会公布。同时 公布本地的车辆拆解(回收)企 业名单和办公地点。

送温暖

12月25日,聊城大学大 学生事务服务中心"爱心超 市"开放,全校200余名家庭 经济困难学生免费选取了 1000余件过冬衣服、400余件 生活学习用品和书籍。据了 解,此前"爱心超市"共收到 来自聊大教职工、在校生、校 友等捐赠的棉衣、学习用品、 生活用品等共计3000余件。 李军 通讯员 本报记者 张少朋 宋佳鸣 摄



┅纯牛奶与早餐奶究竟怎么喝

本报聊城12月25日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓) 目 前,市面上牛奶产品种类繁多,有 的人早餐习惯喝纯牛奶,而声称 营养成分更全面的早餐奶是不是 更适合早餐食用呢?

阳谷县质监局工作人员介 绍,首先,早餐奶和纯牛奶配料不 一样。纯牛奶配料表上只有三个 字:鲜牛奶。早餐奶的配料则较复 杂,有牛奶、水、白砂糖、麦精、花 生、蛋粉、燕麦等,还有稳定剂、铁 强化剂、锌强化剂,还可能有香

纯牛奶是一种营养相当丰富 的食品,但并非十全十美。如用它 作主食,碳水化合物比例较低,最 好能配合淀粉类食物。同时,牛奶 的天然缺陷是铁和锌的含量太 低,维生素C也太少,所以适合配

合一点坚果类食品,再加一点水 果或蔬菜。如1杯奶、 2片面包、1 小把坚果、1只猕猴桃之类的水 果,是一顿相当完美的早餐。

如果时间紧,没办法吃早餐, 相比而言,早餐奶的糖类、脂肪、 蛋白质等营养成分更符合要求。 同时,对于乳糖不耐的人来说,早 餐奶的成分可减少因空腹喝牛奶 引起的腹胀腹泻等不适感。

东阿县10座浮桥 通过年审工作

近日,东阿黄河河务局对辖区 内10座浮桥进行了年审工作,以确 保东阿黄河河段安全度过凌汛期。 据了解,此次年审的内容主要包括 运营对河势稳定、水流形态是否存 在影响,对相关黄河工程安全是否 存在影响,运营单位是否服从黄河 河道主管机关的日常监督管理、拆 除指令等。

(张超 通讯员 张道强 丁吉利)

东阿农村引水 工程基本完成

为彻底改变偏远乡镇群众的饮 水质量,东阿县按照 "一县一网、 逐步推进、全面覆盖"的供水模式, 解决农村饮水不安全问题。截至目 前,2013年农村饮水安全工程目前 已基本完成。

据了解,该工程涉及姜楼、陈 集、工业园、鱼山、刘集5个乡镇的30 个村,工程投资1470.84万元。

(张超 史德月 姜春燕)

聊城电能表抽检 合格率达100%

2013年,聊城市质监局共抽检 电能表1.2万只,抽检合格率100%。

据介绍,电能表是直接用于贸 易结算的强制检定计量器具,其性 能好坏、量值准确与否直接关系到 企业和广大群众的切身利益,为保 证其量值准确,切实维护使用者的 切身利益,自2008年以来, 聊城市 质监局按照山东省质监局文件要 求,对电力系统管辖的电能表进行 抽查复检,以确保电能表量值传递 的准确可靠。

截至目前,聊城市质监局全年 共抽检电能表1.2万只,抽检合格率 100%,有效保证了聊城地区电能量 值的准确可靠,维护了广大电力消 费者的合法权益。

(通讯员 孙书玉 吴丽静)